

屬主的人為真理而活

文／跟隨者

主被審問：「祢做了什麼事呢？」祂回答：「我的國不屬這世界。」彼拉多再問：「祢是王嗎？」主說：「你說我是王；我為此而生，也為此來到世間，特為給真理作見證；凡屬真理的人，就聽我的話」（約十八36-37）。

主是真理國度的王

主在客西馬尼園裡對緝捕祂的兵丁，毫不隱藏身分，表明「我就是」。祂順服神的旨意，把自己交出，交在父的手中，堅定地接下父交付的苦杯。祂要完成救恩的使命，更護衛門徒，「你們若找我，就讓這些人去吧」（約十八4-8）。主知道，世界必恨門徒，因為門徒不屬世界，正如祂不屬世界一樣，而且祂已經將神的道賜給門徒了，更求父用真理使他們成聖（約十七14）。主承認彼拉多說的是：祂是王，這正是祂到世上來的目的，特為真理作見證，要建立屬天的國，就是真理的國度。祂是真理的王，祂就是真理。屬真理的人，就聽主的話。

真教會見證真理

神願意萬人得救，明白真理。復活升天的主，以聖靈建立祂的國，就是屬靈的真教會，是真理的柱石和根基，有真理的聖靈同住，向萬民為真理作見證；如保羅不謬講神的道，只將真理表明。真教會深知生命的意義，領受真理的託付，要在真理上堅固，學習真理，按真理而行，也一同為真理作工；不是用屬血氣的兵器，而是以真理束腰，在神面前有能力，將人所有的心意奪回，使他們都順服基督。

真信徒活出真理

屬主的人效法主，在禱告中明白神的旨意，在事奉中遵行天父的命令，在行為和真理上彼此相愛。因此，必須有主的心志，「我的食物就是遵行差我來者的旨意，做成祂的工」（約四34）。我們須學習真道，將真理實踐在生活中，應用在事奉上。

一、真信徒受真理培訓，照真理服事，結真理果子（弗五9），讓主得榮耀，就真是祂的門徒（約十五8）。

二、在教會事奉中，不論專職或兼職，不論傳道、長執、負責人，若要按正意分解真理的道，見證真理，須持續在真理上進修，以真理的道，神的大能，善用左右兩手中仁義的兵器，忠心做工。用真理修正錯誤，也校正不正確的觀念或做法，讓事奉蒙主悅，榮神益人。

三、主說：莊稼多，工人少；當求主打發工人出去收莊稼（太九37-38）。舉目觀看，全球充滿已熟的莊稼，但工人在哪裡呢？青年是將來的骨幹，教會當加強青年的信仰教育，教導生命的價值，效法基督，獻上自己，為真理而活，為福音打美仗。

主耶穌為真理而生，為拯救我們罪人而死，使我們也因祂真理的道而生。主的真門徒當堅定地說：「主啊！祢有永生之道，我們跟隨祢！」讓我們為主活，也願意為主死（約六68；羅十四8）。

